MANUEL D'UTILISATION POUR LOCOMOTIVE DIESEL SNCF BB 67400 p I K -

Bedienungsanleitung Diesellok SNCF BB 67400 - Instructions for use: Diesel loco BB 67400

Manuale d'utilizzo per la locomotiva SNCF BB 67400 - Manual de usuario de la locomotora SNCF BB 67400
453h ZESNCF BB67400F 18 1 4. - Gebruiksaanwijzing locomotief BB 67400

Instrukcja obstugi lokomotywa BB 67400 - UHcTpykuus no akcnayatauun Tennosos BB 67400

Navod k pouziti lokomotivy BB 67400

MODELLBAHNEN & GEBAUDEMODELLE

# 95179 Courant continu CC

Des informations importantes figurent dans I'emballage
et dans des instructions. Veuillez les conserver en lieu sir.

BIKQ, ©

PIKO Art.-Nr.: © t3E
#56301 Huile locomotive
#56300 Huile avec doseur

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d’optimiser les caractéristiques
de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon foncti-
onnement, il est essentiel que la voie soit propre.

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung
ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine gute Zugkraft erhélt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf
des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible running and traction proper-
ties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load. Clean rails are essential for good performance.
Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.

Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido. #56503 PSD XP

Non inclus!
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Sicherheitshinweise in weiteren Sprachen finden Sie unter: www.piko-shop.de Safety instructions in other languages, please see: www.piko-shop.de



PIECES DETACHEES SNCF BB 67400

Ersatzteile - Spare parts - Parti di ricambio - Repuestos - il ff - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie wactu - Nahradni dily
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numéro:  Désignation: Bezeichnung: Description: Descrizione: Description:
95179-01  Boitier, décorée Gehduse, bedruckt Body, decorated Carrozzeria verniciata Carcasa decorada
95151-02  Bloc de fenétre, décorée Fenstereinsatz, dekoriert Window unit, decorated Finestre decorate Ventanas decoradas
95176-03  Klaxon (2 unités) Hupe (2 Stck.) Signal horn (set of 2) Trombe di segnalazione (2 p.)  Bocina (2 u.)
95151-04  Cable en fibre optique Lichtleiter Conductors Cavo con fibbre ottiche Difusor de luz
95179-05  Aménagement intérieur + Inneneinrichtung + Interior fittings + loco driver ~ Aggiuntivi interni + Decoracién interior +
conducteur de locomotive Lokfiihrer macchinista maquinista
95151-06  Engrenage, complet Getriebe komplett Gearbox, complete Ingranaggi completi Engranje completo
95151-37  Moteur, complet Motor, komplett Motor, complete Motore completo Motor completo
95151-38  Cardan, 3 parties Kardanantrieb, 3-tlg. Cross ball shafts + bushes Albero con giunto cardanico Cardan, 3 partes
95151-09  Capot pour bogie Drehgestellblende+2 Haltepl.  Bogie valance w plates Carrelli con 2 piastrine Tapa de bogie + 2 soportes
95151-10  Clip de stireté Klammer Clip Clip Clip
95151-11  Essieux (2 unités) Radsatz o. Haftreifen (2 Stck.) Wheelset (set of 2) Ruote senza anelli di aderenza  Eje sin aros de adherencia (2 u.)
95151-12  Support d'attelage Kupplungshalter + Feder Coupling hook Gancio Soporte de enganche + muelle
95151-14  Tampons (2 unités) Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Respingenti (2 pezzi) Topera (2 u.)
95151-15  Plancher mécanique Abdeckung mit Schraube Cover with screw Copertura con viti Tapa con tornillo
et habillage avec vis
52500-71  Circuit imprimé Leiterplatte PCB Circuito stampato Circuito impreso
Piéces détachées de notre  Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Parti di ricambio standard ~ Repuestos de nuestro
gamme standard Standard-Programm range programa standard
56028  Bandages (10 unités) Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.)
56030  Attelage, complet (2 unités)  Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2)  Ganci completi (2 pezzi) Enganche completo (2 u.)
56090  Ampoule a incandescence Glihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Lampadine ad incandescenza ~ Lamparas (2 u.)
(2 unités) (2 pezzi)
56046  HO PIKO Attelage, complet HO PIKO Kurzkupplung HO PIKO short Coupling HO PIKO Ganci completi HO PIKO Enganche completo
(4 unités) (4St.) (set of 4) (4 pezzi) (4u.)
56122  Décodeur a protocoles multi-  Multiprotokolldecoder Multi protocol decoder Multi protocolli ,Hobby” con  Decoder multiprotocolo Hobby
ples et régulation de charge  ,Hobby” "Hobby" regolatore di carico (DC/AC) con regulacién de carga (CC/
.Hobby" mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) CA)
56129  Pontage a enficher CC Briickenstecker — DC DC Bridge Ponte — DC Puente CC
56181  Essieux avec bandages Radsatz mit Haftreifen Wheelset w friction tyres Ruote con anelli di aderenza Eje impreso con aros de
(2 unités) (2 Stck.) (set of 2) @2p) adherencia (2u.)
56503  PIKO SmartDécodeur XP PIKO SmartDecoder XP PIKO SmartDecoder XP PIKO SmartDecoder XP PIKO SmartDecoder XP
8 poles 8polig 8-pole 8 poli 8 polos
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*catégorie de prix *Preisgruppe *price category *Categoria prezzi *Grupo de precio

Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. - Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige

Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number. - VT A RC AR 1 B SE B A 50 .
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56028 56030 56046 56090 56122 56129 56181 56503
C——
numéro: 4 F: Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue: Oznaceni: cp*
95179-01 % Behuizing, gedecoreerd Obudowa Kopave Karoserie, potisténa 12 ]
95151-02 7R Vensters Okny OKHU Okny _6 |
95176-03 Wi\ (24) Signaalhoorn (2 stuks) Trabka sygnatowa (2 szt.) [yaoK (2 WT.) Houkacka (2 ks) _6 |
95151-04  Bki Lichtgeleider Swiattowdd CBeToBoab! Svétlovody 6
9517905  py e i+ K ZE T ML Binneninrichting Wyposazenie wnetrza WhTepbep kabuHbi n Mawnkuet  Vnitini zafizeni 10
95151-06 kA Aandrijving, compleet Przekfadnia, kompletna DC _Tenexasc6ope Prevodovka, kompletni I
9515137 Thik 4 ff Motor, compleet Silnik, komplet [lBvratens ¢ MydTamm Motor, komplet 13
95151-38  phl + Bk Cardanaandrijving, 3-delig Naped Kardana, 3-czesciowy ~ KapaaH ¢ MybTamm Kardan + pouzdra 7
95151-00 448 + 2 MR Draaistelzijde Przekfadnia, kompletna Kopnyc Tenexkua Cislo masky podvozku s to¢nou Z
95151-10  F4A M Klemmetje Klamra DUKCATOP TENEXKM Tfmen _6 |
9515111 ERpAME (2F) Wielstel (2 stuks) Komplet kot (2 szt.) KoniécHble napb! (2 wt.) Sada dvojkoli (2 ks) 8 |
9515112 Hidly + #EE Koppelingshouder Uchwyt sprzegta JlepxaTenb cLenku Drzak spfahla 7
95151-14  ZEpisE (4N Buffer (2 stuks) Bufor (2 szt.) Bydbepa (2WT.) Naraznik (2 ks) 6 |
95151-15  JE% + 1842 Afdekking met schroeven Przykrywka z $rubek Kopnyc ¢ suHTaMu Kryt $roubd 9 |
52500-71  PCBH Printplaat Plytka do podtaczenia dekodera  Mnata ans noakn.gexogepa Rozvodna desticka 10
Reserveonderdelen uit Czesci zamienne 3anacHble YacTy U3 Nahradni dily z naseho ]
BB HES - onsstandaard leverings- z programu standardo- CTaHAAPTHOM NPOFPaMMbI standartniho programu
programma wego
56028 [iEEEAS (104N Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe  KonécHble GaHaaxsI (10T BandaZe kol (10 ks) o
56030  HEEALLE (24Y) Koppeling, volledig (2 stuks)  Sprzegto, kompletne (2 szt) Cuenku (2wr) Spiahlo komplet (2 ks)
56090  /MTI (24N Gloeilamp (2 stuks) Zarbwka (2 szt.) Jlamnsl (2 wr.) Osvétleni (2 ks) o
56046 HO PIKO H:4WZAfF(44)  HOPIKO Koppeling, volledig  Ho PIKO Sprzegto, HO PIKO Cuienku (4 W) HO PIKO Spahlo komplet o
(4 stuks) kompletne (4 szt.) (4 ks) ]
56122 Hobbyf#i%#s (DC/AC) Multiprotocol locdecoder met  wielofunkcyjny dekoder z  MyamunpotokonsHsii gexogep  Multiplikacni protokolovy
snelheidsregeling , Hobby"” regulacja tadowania (DC/ X0661 dekodér regulaci zatizeni
AC) "Hobby" C pery/MpoBaHvieM paboTs! ,Hobby" ]
56129  DCIER Overbruggingsstekker Wtyczka do podiac. dekodera 3arn.Hapaswémnoa gekonep Mistkové zéstreka - DC _
56181 [l (28) Wielstel met antislipbanden Kot + obrecze przyczepnos-  Konécrble napsi c Gangaxamn  Sada dvojkoli s bandaze kol
(2st.) ciowe (2 szt.) (wr) (2 ks) ]
56503  PIKOEfigfig s Xp 8% PIKO SmartDecoder XP PIKO SmartDekoder XP PIKO Smartaexoaep XP PIKO SmartDekoder XP
8-polig 8-biegunowy 8-KOHTAKTHBIA 8 pind

*Mr k% 2% *Priscategorie *Grupa cenowa *LeHoBasi kaTeropusi *Cenova skupina

Mentions légales

Déclaration de conformité UE

Par la présente, la société PIKO Spielwaren GmbH déclare que le
produit est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de
la déclaration de conformité UE est disponible & I'adresse Internet

suivante : https://www.piko.de/konform

Rechtliches

EU-Konformitatserklarung

Hiermit erklart die PIKO Spielwaren GmbH, dass das Produkt der Richtlinie
2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitétserklarung ist plies with the 2014/53/EU directive. The complete text of the EU
unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://www.piko.de/konform  Declaration of Conformity is available at the following Internet

Legal information

Declaration of EU conformity

address: https://www.piko.de/konform

PIKO Spielwaren GmbH hereby declares that the product com-

Fur Modelle mit PIKO SmartDecoder gilt: Bitte beachten Sie die beiliegende Information

zum Decoder Firmware-Update.

For models with PIKO SmartDecoder: Please note the enclosed information about the
decoder firmware update.

Hinweis zur Reklamation eines Artikels:

Vielen Dank fur Ihr Vertrauen in die PIKO Modelle. Wir hoffen, dass Sie mit dem Modell zufrieden sind und lange Freude
daran haben. Sollten Sie dennoch Probleme mit Ihrem PIKO Produkt haben und wollen diesen reklamieren, bitten wir
sie, den unter www.piko-shop.de/de/widerruf hinterlegten Reklamationsschein auszufiillen und diesen dem reklamierten

Artikel beizulegen. Vielen Dank.

Complaint note:

Thank you for your trust in PIKO models. We hope that you are satisfied with the model and enjoy it for a long time.
Should you nevertheless have problems with your PIKO product and wish to complain it, we ask you to fill in the comp-
laint form, which you can find at www.piko-shop.de/en/widerruf, and enclose it with the complained item.

Thank you very much.



